

| | | | |
|---|---|---------|----------|
|  Carl Nielsen-skolen | <h1>Skolebestyrelsesmøde</h1> <p>Tirsdag den 13. september 2022 kl. 19.00 - 21.00</p> | formand | Blad nr. |
| | | ABS | |

| | | |
|--|--|--|
| Deltagere: Morten K, Katrine, Gitte, Anne, Birgitte, Britt, Morten, Mikkel, Felix, Jesper, Magnus, Eva, Bettina, Irene Afbud: Josephine | | |
| 316 | <u>Godkendelse af referat fra sidste møde</u> | Godkendt |
| 317 | <u>Elevråd</u> | Nyt elevråd kommet godt i gang. Drøftelser omkring Påskecup, evt turnus med skifte mellem fodbold og hockey hvert andet år, for at stille alle mere lige. Drøftelse ift Gallafest. Torsdag d. 2. marts er foreslået. |
| 318 | <u>Status på byggeri</u> | Byggeri er godt i gang igen. Flisebelægning, cykelskure, grøn beplantning og et par grønne træer er ved at blive etableret. |
| 319 | <u>Status på CNS</u> | Skoleåret er godt i gang. Vi har taget hul på flere af de ting, som vi ved ligger og venter. Planlagt MUS-samtaler. Ansat 2 sekretærer og er dermed fuldt bemandet på kontoret, med 2 sekretærer og en kontormedhjælper. Lærerstilling opslået, med musik og dansk, da en lærer har fået nyt job. Ajourføring af hjemmeside, der har haltet gennem noget tid, hvor der har været mange andre ting, der hastede. |
| 320 | <u>Mødekalender og temaer</u> Bilag | Aktuelle emner og indsatsområder planlægges på bestyrelsens dagsorden, hvor relevante lærere og pædagoger indkaldes som gæster til mødet. Bestyrelsens ønsker til emner: Praktisk/musiske fag som valgfag og eksamensfag. Indsigt i K-klassens hverdag og metodik. Inklusion. |

| | | |
|-----|---|--|
| 321 | <u>Skolens aktivitetskalender med elevarrangementer, fester og højtider.</u> | <p>Årets vigtige datoer for hver årgang noteres på sommerferiepjecen, som hver elev får med hjem til sommerferien.</p> <p>Pjece med "Værd at vide om skolens traditioner" går i trykken. Desuden laves en digital udgave til hjemmesiden. Kalender med årets datoer skal udvikles til at kunne fungere ad digital vej.</p> |
| 322 | <u>Arbejdsgrupper til gennemgang af div. på hjemmesiden.</u> Bilag: opgaver for kontaktførelse Idéer til klasserådsarbejde | <p>To dokumenter er udtaget til et nærmere kig.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Opgaver for klasseforældre. - Ideer til klasserådsarbejde. <p>Britt og Morten deltager i arbejdsgruppen.</p> |
| 323 | <u>Orientering fra</u> <ul style="list-style-type: none"> - a) formanden - b) personale - c) SFO - d) skoleledelse - e) andre - | <ul style="list-style-type: none"> a) Glimrende oplæg fra Jesper Sehested omkring ordblindhed b) God stemning og god energi. Vi glæder os til at byggeriet står klar. c) Ny struktur og ny dagsrytme. Aktiviteter og værksteder. Indvielsesarrangement afholdes 30/9 kl 14.00. d) Indvielse af det nye byggeri er i planlægningsfase |
| 324 | Evt. | |
| | <u>Næste møde: 5. oktober</u> - Punkter: | <ul style="list-style-type: none"> - Kostpolitik - Fælles bestyrelsesmøde med børnehaven |
| | <u>Ref.: IL</u> | |

P:\Bestyrelse\220815-SB August.docx

P:\Bestyrelse\220815-SB August.docx